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Προσκυνηματική επίσκεψη του Μητροπολίτου 
Φλωρίνης στο Άγιον Όρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Από τη Δευτέρα 22 έως και την Πέμπτη 25 Ιουνίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος πραγματοποίησε προσκυνηματική 
επίσκεψη στο Άγιον Όρος. Στη συνοδεία του Σεβασμιωτάτου 
ήταν ο αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Τσίρης και ο διάκονος 
Θεόκλητος Στάμκος.
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Την πρώτη ημέρα του προσκυνήματος, επισκέφθηκε την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, όπου έγινε δεκτός από τον Καθηγούμενο της Μονής Γέροντα Εφραίμ 
με τον οποίο είχε εγκάρδια συνάντηση και επικοινωνία γύρω από θέματα 
πνευματικού και εκκλησιαστικού ενδιαφέροντος.

Τη δεύτερη ημέρα, μετέβη στις Καρυές, όπου προσκύνησε στον Ιερό Ναό του 
Πρωτάτου και τη θαυματουργό εικόνα της Παναγίας «Άξιον Εστί». Στη συνέχεια 
επισκέφθηκε την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους, όπου είχε συνάντηση με τον 
Πρωτεπιστάτη Γέροντα Γεώργιο Βατοπαιδινό.

Την ίδια ημέρα επισκέφθηκε επίσης το Κελλί των Αγίων Κηρύκου και Ιουλίττης στις 
Καρυές, όπου εγκαταβιώνει ο συντοπίτης μας π. Σισώης Παπαδόπουλος.

Την τρίτη ημέρα, λειτούργησε στην Ιερά Μονή Ιβήρων και συγκεκριμένα στο 
Παρεκκλήσιο της Παναγίας της Πορταΐτισσας. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας είχε συνάντηση και επικοινωνία με τον Καθηγούμενο και Γέροντα της 
Μονής Ναθαναήλ.

Την τέταρτη και τελευταία ημέρα του προσκυνήματος και λίγο πριν από την 
αναχώρησή του από το Άγιον Όρος, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το Χιλανδαρινό 
Κελλί Γενεσίου της Θεοτόκου Μαρουδά, όπου είχε εγκάρδια συνάντηση με τον 
Γέροντα Μακάριο.

Να αναφερθεί ότι καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής του στο Άγιον Όρος, ο 
Μητροπολίτης Φλωρίνης φιλοξενήθηκε στο Βατοπαιδινό Κελλί Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου. Εκεί έτυχε της παραδοσιακής αγιορείτικης φιλοξενίας από τον Γέροντα 
του Κελλίου και Γραμματέα της Ιεράς Επιστασίας, π. Καλλίνικο Κρίκη, και την περί 
αυτόν αδελφότητα, τους οποίους ευχαρίστησε θερμά για την υποδοχή, φιλοξενία 
και αγάπη τους.

Την Πέμπτη το απόγευμα 25 Ιουνίου, ο Ποιμενάρχης κ. Ειρηναίος επέστρεψε στην 
έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως στη Φλώρινα, ολοκληρώνοντας την προσκυνηματική 
του επίσκεψη στο Άγιον Όρος.




















